



Председатель СК России поручил представить доклад о ходе проведения процессуальной проверки по факту нарушения прав жителей Ханты-Мансийского автономного округа



В СМИ размещена информация о том, что в городе Нижневартовске в многоквартирном жилом доме сделан некачественный капитальный ремонт, после которого в квартирах присутствуют сырость и плесень. По данному факту следственными органами СК России по ХМАО-Югре проводится проверка.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре Мокшину М.В. доложить о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

25 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1819214>